

万里同志遗体昨在京火化

中国共产党的优秀党员，久经考验的忠诚的共产主义战士，杰出的无产阶级革命家、政治家，党和国家的卓越领导人，中国共产党第十一届、十二届中央书记处书记，第十二届、十三届中央政治局委员，国务院原副总理，第七届全国人民代表大会常务委员委员长万里同志的遗

体，昨日在北京八宝山革命公墓火化。

万里同志因病医治无效，于2015年7月15日12时55分在北京逝世，享年99岁。

万里同志病重期间和逝世后，习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽、江泽民、胡锦涛等同志，前往医

院看望或通过多种形式对万里同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

昨日上午，八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆，哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念万里同志”，横幅下方是万里同志的遗像。万里同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛

中，身上覆盖着鲜红的中国共产党党旗。

上午9时许，习近平、李克强、张德江、刘云山、王岐山、张高丽、胡锦涛等，在哀乐声中缓步来到万里同志的遗体前肃立默哀，向万里同志的遗体三鞠躬，并与万里同志亲属一一握手，表示慰问。江泽民在外地

送了花圈，对万里同志逝世表示哀悼。

党和国家有关领导同志，前往送别或以其他方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志，万里同志生前友好和家乡代表也前往送别。

(据新华社)

中纪委“清理门户” 十八大后 多名纪检高官落马

7月21日，中纪委通报了广东省纪委原副书记、监察厅原厅长钟世坚严重违纪违法被“双开”的消息。十八大以来反腐风暴中，已有多名曾长期任职纪检系统的高官被查，中纪委清理门户，破除“灯下黑”的动作也备受关注。

任上落马的“反腐厅官”

在被查三个多月后，中纪委网站公布了广东省纪委原副书记、监察厅原厅长钟世坚严重违纪违法被开除党籍和公职的消息。

钟世坚是广东土生土长的官员，1956年5月出生，广东电白人，1974年8月参加工作，党校研究生学历，经济学博士。

从履历上看，钟世坚先后任过珠海市委副书记、市政府党组副书记、珠海市长。2011年9月，钟世坚进入广东省纪委工作，先后任广东省纪委正厅级干部、广东省纪委副书记、广东省

监察厅厅长和广东省预防腐败局局长。

今年4月1日，中纪委通报了钟世坚涉嫌严重违纪违法接受组织调查的消息，钟世坚在广东省纪委副书记、监察厅厅长的任上落马。

7月21日，中纪委对钟世坚的通报中称，钟世坚严重违反政治规矩和审查纪律，干预案件查处，违反保密纪律，向被审查人泄露案情；违反廉洁自律规定，收受礼金、礼品；严重违反中央八项规定精神，多次违规接受他

人宴请；利用职务上的便利在干部选拔任用、企业经营等方面为他人谋取利益，收受巨额贿赂；为谋求个人职务升迁，向他人行贿。其中，受贿、行贿问题涉嫌犯罪。

此外，钟世坚还存在干扰、妨碍组织审查的行为，与部分行贿人员串供，并将巨额财物转移藏匿。

钟世坚曾批落马官员“明目张胆”

因为身为纪检干部，在7月21日的通报中，中纪委还特别点名钟世坚“执纪违纪、知法犯法”。

通报称，钟世坚身为纪检监察机关领导干部，本应牢记党的宗旨，模范遵守党的纪律，保持清正廉洁，但他执纪违纪、知法犯法，严重违反党的政治规矩和审查纪律、组织纪律，且党的十八大后仍不收敛、不收手，性质恶劣、情节严重。

在钟世坚任职广东省纪委期间，十八大后的反腐风暴在广

东已打落两名“老虎”，分别是广州市委原书记万庆良、广东省政协原主席朱明国。

值得注意的是，钟世坚在2011年9月调往广东省纪委时，当时担任广东省纪委书记的正是朱明国，两人直接的上下级关系。

今年年初，广东省的两会上，时任广东省政协委员的钟世坚在政协会议的分组讨论会上，还曾批评一些贪腐官员的“明目张胆、不收敛不收手”。

他介绍，中央八项规定出来

以后，万庆良还先后出入会所21次，省政府原副秘书长罗欧也是多次出国，把出国看成一个待遇。

“最典型的就是广州市政协原副主席潘胜燊，在万庆良案发后还收了1200多万元，是明目张胆、不收敛不收手的典型。”钟世坚当时说。

十八大后， 反腐打落了哪些纪检官员？

“己不正，焉能正人？”今年1月召开的十八届中纪委五次全会上，中共中央政治局常委、中央纪委书记王岐山曾这样警示纪检干部，强调要心存敬畏和戒惧，增强纪律观念和规矩意识。

在那次会议上，王岐山还直接批评称“有的人办案不行，‘抹案子’却很有办法”。他还强调，这些人利用党和人民赋予的权力以案谋私，必须发现一起查处一起，决不姑息。

其实，十八大以来，纪委系统内部已有多名高官落马。此前落马的中国科协原党组书记、常务副主席申维辰，以及河北省委原常委、组织部原部长梁滨均为十八届中央纪委委员。

此外，在山西落马的金

道铭，在四川落马的李崇禧，以及在广东落马的朱明国都曾担任过省级纪委书记。

除了“老虎”，2014年5月中纪委相继通报了，中央纪委第四纪检监察室主任魏健，中央纪委副局级纪律检查员、监察专员曹立新被查的消息。当年3月和7月，中纪委还分别通报了，山西省监察厅副厅长谢克敏、山西省纪委常务副书记杨森林被查的消息。

2015年1月7日，在中纪委举行新闻发布会上，中央纪委副书记、监察部部长黄树贤介绍，2014年查处的违纪违法纪检监察系统干部有1575人，其中厅局级34人、县处级229人。

(据新华网)



走读诗画浙江 游学神秀天台

浙江省首届青少年旅游节将于8月启幕

本报讯 记者从7月22日下午召开的浙江省首届青少年旅游节新闻发布会上获悉，由浙江省旅游局、共青团浙江省委、天台县人民政府、浙报传媒主办的浙江省首届青少年旅游节，将于8月1日在天台县花漾星球太空农场启幕。

举办浙江首届青少年旅游节，旨在通过系列游学产品推广，让更多的青少年了解浙江的文化、体验天台的山水、种下更深的爱乡情怀。同时，也能够刺激浙江青少年旅游市场消费、拓展旅游的市场层面，加快天台山的青少年旅游

目的地和全国青少年研学基地建设。

据了解，本次青少年旅游节推出了“走读浙江——XIN计划”主题系列活动。活动形式多样、内容精彩纷呈，主要包括“观星大会”——邀请天文专家、高校天文社团等专业天文

大师带领青少年前往天台县花漾星球太空农场，夜观星象、拍摄星轨、寻找自己的星座；“新视野”——小小旅行家天台远足微体验——在石梁飞瀑、国清寺、琼台仙谷等绿色景区，用相机定格最美风景；“心感悟”——在国清寺吟诵经典、练

习书法，接受国学熏陶，学会专心、清心、用心。

发布会上天台县委与浙报传媒签订了旅游长期战略合作协议。天台将借势浙报传媒强大的信息传播矩阵推广丰富的旅游资源，共同推动天台旅游产业发展。